
PROCES VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE DU 12/ 06 / 2015 
Ecole élémentaire publique Louise Michel de Bessières 

 
Présents : 

 
Voir feuille d’émargement – 
 
 
 
 

Effectifs  rentrée 2015 : 
 
226 élèves   (prévision au 11 juin 2015) à la rentrée avec une moyenne de 25 élèves par classe. 
Ces effectifs sont susceptibles d’évoluer, de nouvelles inscriptions et radiations sont possibles. 
 
 
Il faut au minimum 244 élèves pour une ouverture   :   (27 x 9) +1 = 243 + 1 = 244 
La répartition des classes ne sera arrêtée qu’à la rentrée. 
Voici le détail des effectifs 2015- 2016. 

 
59 CP    32  CE1    38 CE2    56 CM1    41  CM2 

 
 

Equipe pédagogique. 
 
 
Deux départs : Melle Dejou  et Mme  Langevin . 
Des enseignants seront  nommés pendant l’été  pour compléter les temps partiels et la décharge de 
direction 
 
 

Bilan des sorties scolaires 
 
 
Les enseignants remercient la Mairie pour son soutien et son aide financière qui a permis à tous les 
enfants de participer à ces sorties . 
L’équipe enseignante remercie aussi  tous les parents d’élèves qui les ont aidés  dans la réalisation 
de ces projets. 
 
Les spectacles de Mesdames Dader  Bonal et Thomas ont été présentés à l’ensemble de l’école. 
Les classes de CP  ,  CP/CE1 , CE1  ,  CE2/CM1 regroupées en chorales  sous la direction de Mme  
Bonal ont présenté devant les élèves et devant les parents un ensemble de chansons . 
 
Dans le cadre du partenariat avec CINEFOL 31, 3 projections ont été visionnées à la salle Soleiha., 
les entrées ont été entièrement financées par la Coopérative Scolaire. 
 
Voici le bilan des sorties classe par classe 
 
 

� Sortie à Blagnac et visite d’Aéroscopia pour la classe de CP. 
� Muséum d’histoire naturelle pour les CM2 
� Rallye piétons à Toulouse, parcours de découverte du patrimoine historique toulousain dans 

le respect de la charte pour piétons (toutes les classes de cycle 3) 
� Concert à Odyssud pour les classes de CE2 et de CE2/ CM1 
� Cité de l’espace (atelier météorologie et astronomie) classes de CM1 et CM2 
� Visite des  2 stations d’épuration sur la commune de Bessières  (classe de CM1 et 



CE2/CM1) 
� Visite du village gaulois de St julien pour les classes de CE2 et CE2/CM1 
� Classe de découverte d’une semaine pour les classes de CE1/ CE2 et de CM2 au moulin 

des Sitelles avec enregistrement d’un CD d’un conte musical. 
 

 

Date de la réunion publique sur le PEDT 
 
 
Une réunion publique  est  organisée par la Mairie pour  présenter  le PEDT   le 24 juin prochain à 
18 h 30 salle des mariages. 
 
 
Remplacement de Mme Bellinger 
 
Mme Bellinger sera remplacée par Mr Yannick Morère  
L’équipe du CLAE retrouve Françoise  Souply   comme directrice et Joris Canton  reprend son 
poste de directeur adjoint. 
 
 
Cahier de comportement ALAE bilan 
 
Depuis le mois de janvier, 17 faits d’agressivité ont été recensés dont 12 ont eu lieu sur le temps de 
la cantine, 1 le matin et 4 le soir. 
 
Même si ces faits ne sont pas très nombreux, l’équipe du CLAE entend maintenir la tenue du cahier 
de comportement qui vise à contenir le comportement de certains élèves 
 
Apprentissages civiques : conseil municipal d’enfants 
Conseil des enfants durant le temps scolaire 
Le bilan des conseils n’est pas concluant car 2 conseils seulement ont pu être tenus au lieu des 5 
initialement prévus, il est proposé pour l’année suivante que ces conseils soient tenus par cycle ce 
qui en faciliterait l’organisation. 
Concernant l’idée d’un conseil municipal jeune,  la Mairie étudiera la question, la priorité cette 
année est donnée à la mise en place du PEDT. 
 
 
 
 

 
Fin  de la séance à 19 h 00 


